

Колкото хора минатъ следъ васъ, тѣ ще възприематъ вашето добро желание, и всѣки ще тури въ чинийката му нѣкаква сума. Обаче, ако вие не му изпратите едно добро желание, всички хора ще минаватъ и заминаватъ, безъ да му помогнатъ.

Помнете, че колкото малъкъ да е човѣкъ, все пакъ, въ известно отношение, той е факторъ. Човѣкъ едновременно отваря и затваря вратата на Царството Божие. Казано е въ Писанието: „Вие взехте ключоветъ на Царството Божие, и нито вие влизате вжтре, нито другитъ оставяте да влѣзатъ.“ Всѣки човѣкъ има ключъ за вратата на Царството Божие, но държи заключена вратата и не пуца Бога да работи въ него. Всѣки човѣкъ самъ трѣбва да отключи вратата на своето сърдце, т. е. на Царството Божие въ себе си, и да пусне Бога вжтре да работи. Иска ли да се преобрази, човѣкъ не трѣбва да противодействува на Божественото въ себе си. Той трѣбва да стане едно съ Него. Не направи ли това, никой не може да дойде отвънъ да го спаси. Като срещнатъ човѣкъ, въ ксгото Божественото работи, хората започватъ да се съмняватъ въ него и го разпиватъ, отде е дошълъ, кой го е изпратилъ, какви сж майка му и баща му и т. н. Това сж стари приоми. Искате ли да знаете, дали даденъ човѣкъ е проводникъ на Божията Любовь, вижте, носи ли той животъ за себе си и за своитъ ближни. Едно отъ качества на реалността е, че тя носи животъ. Дето има животъ, тамъ има радостъ и веселие. Тази радостъ иде отвжтре, а не отвънъ. Хората ставатъ весели и отъ бурето съ вино, но това веселие е временно. Божественото носи истинската радостъ и веселие. Започнатъ ли хората да се веселятъ отъ присжтствието на Божественото, музикантитъ ще дойдатъ. Тогава всички хора ще пѣятъ, ще играятъ и ще се веселятъ въ името Божие. Има ли нѣщо лошо въ тази игра? Когато човѣкъ играе, когато се радва и весели предъ Бога, той е на правъ пжтъ. Казано е въ Писанието: „Радвайте се и веселете се въ Господа!“ Когато Божественото въ човѣка се проявява, никаква критика не се допуска. Не критикувайте Божественото нито въ себе си, нито въ ближнитъ си. Когато сте предъ Божественото, всички трѣбва да мълчите и да се учите. Божественото твори и раздава своитъ творения на ония, които сж готови за тѣхъ. Боже-